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Armação dos Búzios, 21 de janeiro de 2025. 
 

RESPOSTA DE SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO 

PREGÃO ELETRÔNICO SRP 001/2024 

Prezado licitante, 
 
Em atendimento ao pedido de esclarecimentos formulados na data de 17/01/2024 por 
<victor.eduardo@primebeneficios.com.br> dá-se o que segue: 
 
 
 
 
 

RENATA GUIMARAES SILVA 
Agente de Contratação 



De : procuradoria@buzios.rj.gov.br
Assunto : Re: Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ

Para : Licitação <licitacao@buzios.rj.gov.br>

Zimbra licitacao@buzios.rj.gov.br

Re: Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ

seg., 20 de jan. de 2025 15:05

Prezados Senhores,

em atenção a solicitação de esclarecimentos, informamos que:

1. O primeiro entendimento está correto;
2. A disponibilidade, ainda que através de sistema web, bem como, de preposto para atendimento das demandas do órgão, ainda que
através de sistema informatizado, atende a exigência do instrumento, pelo que, correto o entendimento.
3. É possível a disponibilização de boletos que não expiram, desde que, devidamente acompanhados da fatura de consumo e notas., pelo
que, atenderam a forma de pagamento.

De: "Licitação" <licitacao@buzios.rj.gov.br>
Para: "Procuradoria" <procuradoria@buzios.rj.gov.br>
Itens enviados: Segunda-feira, 20 de Janeiro de 2025 11:28:12
Assunto: Fwd: Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ

De: "Victor Alexandre Ramos Eduardo" <victor.eduardo@primebeneficios.com.br>
Para: "Licitação" <licitacao@buzios.rj.gov.br>, "Licitação" <licitacao@buzios.rj.gov.br>
Cc: "licitaprime" <licitaprime@primebeneficios.com.br>
Enviadas: Sexta-feira, 17 de janeiro de 2025 14:56:15
Assunto: Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ

  
Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ
licitacao@buzios.rj.gov.br
licitacao@buzios.rj.gov.br

PARA
Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ/RJ
PREGÃO Nº - 03/2025
PROCESSO Nº - 13.479/2024

Sr. Pregoeiro, tudo bem?
Conforme processo em referência, por gentileza, esclareça os pontos abaixo.

ESCLARECIMENTONº 1
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: VALORES LIMITADOS À MÉDIA ANP

8.2 No valor mensal a ser faturado, a CONTRATADA deverá aplicar o percentual de taxa administrativa ho
ao somatório dos valores apurados através da multiplicação do volume abastecido pelo preço médio por m
Agência Nacional do Petróleo (ANP) para o dia do abastecimento conforme o levantamento de preços sem
ANP ou pelo valor de bomba, o que for menor.

ESCLARECIMENTO : Disponibilizaremos no sistema tecnológico todos os mecanismos necessários para
da Contratante parametrize os valores máximos dos combustíveis que os veículos poderão abastecer, de
preços praticados no mercado, assim como relatórios e módulo exclusivo para acompanhamento dos valo
praticados. Desta maneira o Gestor poderá indicar aos condutores os estabelecimentos que estão pratica
sendo que o faturamento deverá ser preço de bomba na data e horário do abastecimento. Desta maneira
entendimento?

Resposta:  

ESCLARECIMENTONº 2
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: PREPOSTO LOCAL

9.1.2. manter preposto aceito pela Administração no local da obra ou do serviço para representá-lo na exe

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Disponibilizamos central de atendimento 24 (vinte e quaro) horas
preposto com atendimento remoto e, se necessário, com atendimento presencial no menor prazo possíve
para comparecer no local designado, de acordo com as exigências da Contratante. Diante do exposto, tor
exigência do escritório/preposto local. Estamos corretos em nosso entendimento?

Resposta:  

ESCLARECIMENTONº 3
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: BOLETOS

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Para viabilizar a pronta identificação de pagamentos e, assim, ev
clientes, iremos disponibilizar (no momento do faturamento) boletos que não expiram, os quais poderão s



De : licitacao@buzios.rj.gov.br
Assunto : Fwd: Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ

Para : Procuradoria <procuradoria@buzios.rj.gov.br>

sem que haja alteração no código de barras. Além disso, não sofrerão correção monetária, – poderão ser 
com as devidas retenções – pois, se houver encargos, isso será tratado posteriormente. Diante do expost
forma de pagamento?

Resposta:  

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da empresa, contamos com a vossa colaboração e aguardamos reto

Atenciosamente,

 

seg., 20 de jan. de 2025 11:28

De: "Victor Alexandre Ramos Eduardo" <victor.eduardo@primebeneficios.com.br>
Para: "Licitação" <licitacao@buzios.rj.gov.br>, "Licitação" <licitacao@buzios.rj.gov.br>
Cc: "licitaprime" <licitaprime@primebeneficios.com.br>
Enviadas: Sexta-feira, 17 de janeiro de 2025 14:56:15
Assunto: Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ

  
Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ
licitacao@buzios.rj.gov.br
licitacao@buzios.rj.gov.br

PARA
Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ/RJ
PREGÃO Nº - 03/2025
PROCESSO Nº - 13.479/2024

Sr. Pregoeiro, tudo bem?
Conforme processo em referência, por gentileza, esclareça os pontos abaixo.

ESCLARECIMENTONº 1
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: VALORES LIMITADOS À MÉDIA ANP

8.2 No valor mensal a ser faturado, a CONTRATADA deverá aplicar o percentual de taxa administrativa ho
ao somatório dos valores apurados através da multiplicação do volume abastecido pelo preço médio por m
Agência Nacional do Petróleo (ANP) para o dia do abastecimento conforme o levantamento de preços sem
ANP ou pelo valor de bomba, o que for menor.

ESCLARECIMENTO : Disponibilizaremos no sistema tecnológico todos os mecanismos necessários para
da Contratante parametrize os valores máximos dos combustíveis que os veículos poderão abastecer, de
preços praticados no mercado, assim como relatórios e módulo exclusivo para acompanhamento dos valo
praticados. Desta maneira o Gestor poderá indicar aos condutores os estabelecimentos que estão pratica
sendo que o faturamento deverá ser preço de bomba na data e horário do abastecimento. Desta maneira
entendimento?

Resposta:  

ESCLARECIMENTONº 2
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: PREPOSTO LOCAL

9.1.2. manter preposto aceito pela Administração no local da obra ou do serviço para representá-lo na exe

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Disponibilizamos central de atendimento 24 (vinte e quaro) horas
preposto com atendimento remoto e, se necessário, com atendimento presencial no menor prazo possíve
para comparecer no local designado, de acordo com as exigências da Contratante. Diante do exposto, tor
exigência do escritório/preposto local. Estamos corretos em nosso entendimento?

Resposta:  

ESCLARECIMENTONº 3



De : Victor Alexandre Ramos Eduardo <victor.eduardo@primebeneficios.com.br>
Assunto : Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ

Para : licitacao@buzios.rj.gov.br, licitacao@buzios.rj.gov.br
Cc : licitaprime <licitaprime@primebeneficios.com.br>

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: BOLETOS

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Para viabilizar a pronta identificação de pagamentos e, assim, ev
clientes, iremos disponibilizar (no momento do faturamento) boletos que não expiram, os quais poderão s
sem que haja alteração no código de barras. Além disso, não sofrerão correção monetária, – poderão ser 
com as devidas retenções – pois, se houver encargos, isso será tratado posteriormente. Diante do expost
forma de pagamento?

Resposta:  

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da empresa, contamos com a vossa colaboração e aguardamos reto

Atenciosamente,

 

sex., 17 de jan. de 2025 14:56

  
Pedido de Esclarecimento/Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ
licitacao@buzios.rj.gov.br
licitacao@buzios.rj.gov.br

PARA
Prefeitura Municipal de Armação dos Búzios/RJ/RJ
PREGÃO Nº - 03/2025
PROCESSO Nº - 13.479/2024

Sr. Pregoeiro, tudo bem?
Conforme processo em referência, por gentileza, esclareça os pontos abaixo.

ESCLARECIMENTONº 1
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: VALORES LIMITADOS À MÉDIA ANP

8.2 No valor mensal a ser faturado, a CONTRATADA deverá aplicar o percentual de taxa administrativa ho
ao somatório dos valores apurados através da multiplicação do volume abastecido pelo preço médio por m
Agência Nacional do Petróleo (ANP) para o dia do abastecimento conforme o levantamento de preços sem
ANP ou pelo valor de bomba, o que for menor.

ESCLARECIMENTO : Disponibilizaremos no sistema tecnológico todos os mecanismos necessários para
da Contratante parametrize os valores máximos dos combustíveis que os veículos poderão abastecer, de
preços praticados no mercado, assim como relatórios e módulo exclusivo para acompanhamento dos valo
praticados. Desta maneira o Gestor poderá indicar aos condutores os estabelecimentos que estão pratica
sendo que o faturamento deverá ser preço de bomba na data e horário do abastecimento. Desta maneira
entendimento?

Resposta:  

ESCLARECIMENTONº 2
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: PREPOSTO LOCAL

9.1.2. manter preposto aceito pela Administração no local da obra ou do serviço para representá-lo na exe

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Disponibilizamos central de atendimento 24 (vinte e quaro) horas
preposto com atendimento remoto e, se necessário, com atendimento presencial no menor prazo possíve
para comparecer no local designado, de acordo com as exigências da Contratante. Diante do exposto, tor
exigência do escritório/preposto local. Estamos corretos em nosso entendimento?

Resposta:  

ESCLARECIMENTONº 3
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: BOLETOS

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Para viabilizar a pronta identificação de pagamentos e, assim, ev
clientes, iremos disponibilizar (no momento do faturamento) boletos que não expiram, os quais poderão s



sem que haja alteração no código de barras. Além disso, não sofrerão correção monetária, – poderão ser 
com as devidas retenções – pois, se houver encargos, isso será tratado posteriormente. Diante do expost
forma de pagamento?

Resposta:  

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da empresa, contamos com a vossa colaboração e aguardamos reto

Atenciosamente,
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